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TECHNICAL DATA

Open area

Slot

Weight
Dimensions (max.)
Crosshar

tQ

MATERIAL
Stainless steel

713%

11,6 mm

8,9 kg/m?
2500//x 3000 mm
10,0 x 3 mm

100 mm

It is possible to make a mesh with other technical
parameters tailored to your project. For a quote
and more information, PLEASE CONTACT US.

SAMPLE COLORS

GOLD

Ztoty / Golden / Doré / 3onotoit

PROGRESS

ARCHITECTURE

COPPER
Miedziany / Kupfer / Le cuivre / Meawblit

PROGRESS ECO S.A.

WELDED GRILLE / Kratka zgrzewana / Pressgeschweisste Gitter / En grillage soudé / CBapHas peLuetka

Dane techniczne / Technische Daten / Donnes techniques / TexHudeckue faHHble

Przeswit / Freie Flache / Trémie / Mpocser

Szczelina / Spaltweite / Fénté / 3asop

Waga / Gewicht / Poid / Bec

(max.) Wymiar / Dimensionen (max.) / Dimensions (max.) / Pasmepbl (Makc.)
Poprzeczka / der Querstlick / L' entretoise / Monepeunta

tQ/t0/tQ/tQ

Materiat Werkstoff Matériau Matepuan

Stal nierdzewna Rostfreier Stahl Acier inoxydable HepxasetoLas cTanb

Istnieje mozliwo$¢ wykonania kratki o innych parametrach technicznych dostosowanych do Twojego projektu.
W celu wyceny i uzyskania wigcej informacji SKONTAKTU) SIE Z NAMI.

Es ist méglich, ein Pressgeschweisste Gitter mit anderen technischen Parametern herzustellen, um den Anforderungen
Ihres Projekts entgegenzukommen. Fir ein Angebot und weitere Informationen BITTE KONTAKTIEREN SIE UNS!

Il est possible de réaliser en grillage soudé avec d'autres paramétres techniques pour mieux répondre a votre projet.
Pour toute question ou demande de devis, contactez-nous.

CyLLecTByeT BO3MOXHOCTb U3rOTOBNEHNS CETKW N0 MHAMBMAYANbHOMY NPOEKTY.

SUPPORTING PROFILE
Profil nosny / Stiitzdraht
Profil porteur / Mpodunb nogaepxku

PROFILE WIRE D
Drut profilowy Sb42 / Profildraht Sb42
Fil profilé Sb42 / NpoBonoka npodunbHas Sh42

3.4 mm

3,0 mm

6,5 mm
10,0 mm

Przyktadowe kolory / Beispielfarben / Exemples de couleurs / Mpumepb! UBETOB

BLACK GRAY AND OTHER
Czarny / Schwarz / Noir / Y&pHbiit Szary i inne / Grau und andere / Gris et autres
Cepbiit v Ap.

m: sales@progressarch.com w: progressarch.com




